



УКРАЇНА

СТОРОЖИНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Чернівецького району Чернівецької області

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

вул. Чернівецька, 6а, м. Сторожинець, Чернівецький район, Чернівецька область, 59000,

тел. (03735) 2-12-00, E-mail: vob.stor@ukr.net Код ЄДРПОУ 04062179

ПРОТОКОЛ № 4

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій
Сторожинецької міської ради

14 травня 2024 року
о 09 год. 00 хв.

м. Сторожинець
II поверх, мала зала засідання

Головує: Голова комісії з питань ТЕБ та НС – Ігор БЕЛЕНЧУК

Присутні: запрошені та члени комісії з питань ТЕБ та НС

Порядок денний:

1. Про розгляд звернень жителів щодо щоденного горілого запаху, що спричиняє забруднення атмосферного повітря та викиди забруднюючих речовин через їх спалювання на території сільськогосподарського кооперативу «КОЛОС» по вул. Горіховій 2, м. Сторожинець, керівник – БЕРЕЗОВСЬКИЙ Г.В.

По першому питанню

ВИСТУПАЛИ:

1. Беленчук Ігор Іванович – перший заступник міського голови – голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

СЛУХАЛИ:

Інформацію щодо чисельних звернень, котрі надходять тривалий час до Сторожинецької міської ради, щодо щоденного жакливого та нестерпного горілого запаху що спричиняє забруднення атмосферного повітря та викиди забруднюючих речовин через їх спалювання, сільськогосподарським кооперативом «КОЛОС» (код ЄДРПОУ - 01241800) – керівник БЕРЕЗОВСЬКИЙ Георгій Васильович, яке розташоване по вул. Горіхова 2, м. Сторожинець.

За результатами виступу з урахуванням обговорення комісії, комісія ВІРШИЛА:

1. Заслухану інформацію про розгляд звернень жителів щодо щоденного горілого запаху, що спричиняє забруднення атмосферного повітря та викиди забруднюючих речовин через їх спалювання на території сільськогосподарського кооперативу «КОЛОС» по вул. Горіховій 2, м. Сторожинець, керівник – БЕРЕЗОВСЬКИЙ Георгій Васильович, взяти до відома.

2. Керівнику сільськогосподарського кооперативу «КОЛОС», БЕРЕЗОВСЬКОМУ Георгію Васильовичу, (код ЄДРПОУ - 01241800) вул. Горіхова, 2, м. Сторожинець:

2.1. категорично заборонити проведення робіт із плавленням (випалюванням) бітуму на території кооперативу без відповідних дозвільних документів на виконання таких робіт;

2.2. звернутися до управління екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації (обласної державної адміністрації) щодо виготовлення дозвільних документів на викиди в атмосферу забруднюючих речовин підприємством;

2.3. надати комісії з питань ТЕБ та НС Сторожинецької міської ради в зазначений термін відповідні дозвільні документи на викиди в атмосферу забруднюючих речовин підприємством та відповідні акти про прийняття в експлуатацію об'єкту чи інші дозвільні документи підприємства щодо проведення відповідних робіт по вул. Горіховій, 2 м. Сторожинець.

Термін: терміново

Рішення комісії з питань ТЕБ та НС є обов'язковим для всіх підприємств, установ та організацій, а також фізичних осіб, які розташовані, здійснюють діяльність або проживають на території Сторожинецької міської територіальної громади.

Невиконання рішення тягне за собою відповідальність згідно вимог чинного законодавства.

**Голова комісії
з питань ТЕБ та НС**

**Секретар комісії
з питань ТЕБ та НС**



Ігор БЕЛЕНЧУК

Дмитро МІСИК